

哪怕躲进小区楼顶 “黑广播”还是被拆除

信阳消息(记者 马依帆)昨日,记者从信阳无线电管理局获悉,工作人员在一小区的楼顶查获一处播放低俗药品广告的“黑广播”,目前,相关设备已被成功拆除。

据了解,日前,信阳无线电管理局监测站工作人员在日常监测过程中,发现频率为100.2MHz的不明广播信号,持续播放售药广告,内容不堪入耳。经与数据库比对后,确认该信号为“黑广播”信号。

随后,技术人员迅速出动,通过固定站定位,结合徒步查找,最终在市中心一个小区楼顶发现“黑广播”设备,断电测试后,信号消失。技术人员现场拆除了“黑广播”设备,包括发射设备、天线、U盘、短信控制器等违法设备。目前,此案件正在进一步处理中。

据信阳无线电管理局相关负责人介绍,“黑广播”是指未经广电主管部门与无线电管理部门审批,私自设立的非法广播电台,主要用于违法药品、假药推销等商业活动以及播放淫秽信息,形式多为主持

人与听众互动,以增强逼真效果,损害群众利益,影响群众健康,给社会带来很大危害。信阳无线电管理局将重点对“黑广播”等非法无线电发射设备进行打击,净化电磁环境,确保“两会”期间无线电安全。

>>>相关链接

“黑广播”定罪量刑

擅自设置使用黑广播的行为是非法行为,依据1993年颁布的《中华人民共和国无线电管理条例》之外,《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国治安管理处罚法》等相关法律、法规对非法设台和故意干扰无线电业务的行为都作出了明确的处

罚规定。

《刑法修正案(九)》将《刑法》第288条相关内容修订为:违反国家规定,擅自设置、使用无线电台(站),或擅自使用无线电频率,干扰无线电通讯秩序,情节严重的,处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。(综合)



连日来,市城市管理局申飞市政公司安排专职巡路员12人,每天对中心城区市管道路进行巡查,发现问题及时上报管理单位。维修施工过程中严格按照管理单位各项要求进行维修,安检部门每天派专人对各个施工现场进行全面检查。图为申城大道与鸡公山大街交叉口维修施工现场。

本报记者
程云摄

想一秒入夏? 还要再等等

前一会儿艳阳高照,后一秒可能“变脸”

信阳消息(记者 韩蕾)经过周一的晴天,周二的雨水,周三,我们再次迎来了太阳。昨日,我市阳光明媚,白天的最高温度一度攀升至15℃以上,暖洋洋的天气让人有一种“一秒入夏”的感觉,但是,想天气真正变暖和,可能还要再等等。

记者从市气象台了解到,今天(3月7日),我市晴天到多云,但白天的最高气温较昨日相比就有所下降,在11℃左右徘徊。明天(3月8日),我市阴天间多云,局部有小雨,最高气温10℃,最低气温4℃。前一天艳阳高照,后一秒就“变脸”,初春天气变化无常。

昨日是农历二十四节气

之一的惊蛰,标志着仲春时节的开始,同时,惊蛰也是九九的第三天,俗话说:“九九加一九,耕牛遍地走。”惊蛰过后,气温回升,日照时间增长,用暖和、明媚等形容词来形容这个时节的天气最恰当不过了,不过,这并不意味着寒冷就会彻底消失,春季气温起伏大,白天暖和,早晚“凉爽”,昼夜温差大,市民需格外注意倒春寒。

初春时节,天气喜怒无常,温差变化大,是感冒、过敏、关节等等疾病的高发季节。俗话说“春捂秋冻,不生杂病”,学会正确春捂有助于预防疾病。春捂并不是让大家不要脱冬装,只是不要过早脱冬

装,要顺应春季的气温变化而适当的调整衣物。同时,春天宜食清淡、温和之品,避免油炸和肥甘厚腻的食物。

适当做些户外运动,呼吸新鲜空气,能使心肺功能得到改善,提高抵抗力,使身体适应春季多变的气候。如打太极拳、做健身操、放风筝、踏青爬山等有氧户外活动,能有效增强机体免疫力和抗病能力。但要注意户外运动应避开一天中温度最低的时段。

谈天说事

街拍



时间:3月6日上午
地点:胜利南路天桥下
拍摄者:本报记者 张方志

有市民反映,胜利南路天桥下一个惠民早餐的餐棚因长期弃用,无人打理而变得灰头土脸,影响了街区面貌。昨日上午,记者在现场看到,这个惠民早餐的餐棚无人经营,外部积满灰尘,油渍明显,顶部材料有腐烂现象,整个棚体脏兮兮,实在有碍观瞻。“希望相关责任单位或个人对此餐棚进行及时处理,用就保持清洁,不用就及早拆除。”一位市民如是说。

幼童独闯马路 辅警及时施救

信阳消息(王长江)日前,淮滨县交警大队行政新区执勤辅警在栏杆街道执勤时,突然发现一小女孩在独自横穿马路,情况十分的危险,于是执勤辅警迅速上前将小女孩抱起,并将她安全送回了家。

3月4日上午11时20分许,淮滨县栏杆街道正值放学高峰,可就在此时,正在该路段执勤的行政新区辅警突然发现一名大约3岁左右的小女孩在独自横穿马路。马路上车流穿梭,小女孩很危险,见此情景,执勤辅警迅

速冲上前去一把将向小女孩抱了起来,随后将她带到了安全地带。

经询问,原来小女孩在街道上与姑姑走散了,她也知道姑姑家就在这附近,可就是找不到。由于小女孩年龄太小,且身边也没有家人陪伴,为避免再有其他意外情况发生,执勤辅警经过多方打听后,终将小女孩送到其亲人手中。家人见孩子被安全送回了家,连声对他们说道:“谢谢,谢谢你们!”此举也受到了在场群众的赞扬。

声明

●兹有信阳市浉河区精诚装潢装饰工程(统一社会信用代码:92411502MA421J003N)国税通用机打发票壹份(发票代码:141001620043, 发票号:09091579),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区宏源汽配维修部在建行建设路支行办理的账号为:41001551414050204195的银行开户许可证(核准号:J5150002338701),因不慎丢失,特声明作废。